

ЗВІТ

про діяльність Студентського наукового гуртка «Travel Guide Ukraine» за 2020/2021 н.р.

Студентський науковий гурток діє при кафедрі міжнародного туризму, готельно-ресторанного бізнесу та іншомовної підготовки ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» і є добровільним об'єднанням здобувачів. Керівник студентського наукового гуртка доцент кафедри Бойко Л.Г. Менеджер гуртка, здобувач 2 курсу спеціальності «Туризм» Рацибарська Сніжана. Кількість учасників – 68 учасників (в деяких заходах приймає участь до 150 здобувачів). Гурток створений за ініціативи студентів на загальних зборах та офіційно затверджений наказом президента університету у 2016 році. Його основною метою є залучення зацікавлених і вмотивованих здобувачів до науково-дослідної роботи, вдосконалення навиків у самостійній науково-дослідній діяльності, формуванні здатності до пошуку, оброблення та аналізу інформації, а також досвіду одержання знань та умінь через дослідження. Дослідження проводяться в рамках наукової теми кафедри Міжнародного туризму, Готельно-ресторанного бізнесу та іншомовної підготовки «Дослідження стану та перспектив розвитку ринку туристичних та готельно-ресторанних послуг: економічний та соціальний аспекти» / “Research on the State and Prospects of Tourism and Hotel & Restaurant Services Market Development: Economic and Social Aspects. Тему було затверджено у відділі реєстрації наукової діяльності Укр ІНТЕІ, присвоєно реєстраційний номер 0121U100379. Науково-дослідна робота здобувачів, як один з найважливіших засобів підвищення якості підготовки спеціалістів у вищій школі, це комплекс заходів наукового, методичного, організаційного, виховного характеру у відповідності до обраної спеціальності в рамках навчального процесу і поза ним.

Визначені основні напрями роботи зі здобувачами: науково-дослідницький (дослідження та визначення економічної оцінки природних ресурсів регіону, кон'юнктури міжнародного ринку туристичних послуг, соціально-економічні проблеми стратегічного розвитку туризму в Україні, управління якістю в сфері туризму та індустрії гостинності, географія туризму в Україні), навчальний: (контроль за якістю освіти здобувачів, самостійна підготовка у колі активних здобувачів, науково-педагогічних працівників, підготовка рекомендацій щодо покращення організації навчального процесу). А також комунікативний, виховний та інноваційний. Робота гуртка спрямована на розкриття і розвиток здібностей здобувачів у різних напрямках наукової діяльності, закріплення теоретичних та практичних знань та досягнення синергічного ефекту в освоєні навчальних дисциплін. Велика увага на засіданнях гуртка приділяється формуванню внутрішніх та

міжвузівських комунікативних наукових зв'язків, участі у забезпечення іміджу та високого наукового рейтингу закладу вищої освіти.

За період 2020-2021 рік студентський науковий гурток «Travel Guide Ukraine» провів 12 засідань, більшість із яких в період локдауну було проведено в режимі онлайн через платформу ZOOM. Серед них:

1). 14 вересня 2020 року відбувся діалог з керівником регіонального відділу TEZ TOUR Олени Малахової на тему «Маркетингові тренди в туризмі».

2). 3 листопада відбувся телеміст ПАРИЖ-ДНІПРО для туризму та готельно-ресторанного бізнесу з Микитою Тарасовим та Максимом Зоріним з Парижу, в якому прийняли участь здобувачі освітніх програм "Готельно-ресторанна справа" та "Туризм".

3). Здобувачам 1 курсу "Готельно-ресторанна справа" та "Туризм" Владислав Позняков, студент 4 курсу спеціальності "Туризм", який працює портье в Axelhof Boutique Hotel, м. Дніпро надав поради щодо адаптації та професійного становлення в рамках бесіди за круглим столом (листопад 2020 р.)

4). Презентація туристичного барометру України (зустріч з президентом Національної туристичної організації України Іваном Леонідовичем Ліптугою, 12 листопада 2020).

5). Майстер-клас за темою "Управління персоналом в бутік-готелі" для учасників гуртка та здобувачів 2 курсу спеціальностей Туризм та Готельно-ресторанна справа від Front Office Manager Axelhof Boutique Hotel Ксенія Скрипник (14 листопада 2020 р.)

6.) Презентація Н. Омелянкової (рекрутингова компанія BB STAFF, Туреччина) щодо проходження стажувань в індустрії туризму та гостинності Туреччини, баз стажувань та вимог до стажерів з елементами тренінгу (лютий 2021 р.)

7). «Екскурсійна привабливість міст», консультація щодо підготовки та дослідження архівних матеріалів для тематичних авторських екскурсій від одного із засновників Першої міської школи гідів Я. Ярошенка, лютий 2021 р.

8). Дослідження та експериментальна робота з туристичного брендінгу міст за участю О. Білого (студія дизайну "White Design Studio", Київ), березень 2021 р.;

9). Воркшоп Максима Зоріна, шефа команди ресторатора Алена Дюкаса (Париж, Франція), 2 березня 2021;

10) Участь в організації і проведенні I Міжнародної конференції здобувачів та молодих вчених «Розвиток туристичної галузі та індустрії гостинності: проблеми, перспективи, конкурентоздатність», 25 березня 2021р;

11). Проведення відео моста - циклу зустрічей «Основні риси китайської цивілізації та її туристична привабливість», «Туристична та гастрономічна привабливість Китаю» з французьким лектором Жераром Бодюно, почесним директором Європейського Банку реконструкцій та Розвитку, який здійснив більше сотні стратегічних місій в 130 країнах світу, в тому числі й в Україні. 19 квітня 2021р.

12). Зустріч з Паном Жак Бартелемі, президентом міжнародної готельної гільдії «Чарівні та неповторні готелі», запрошеним лектором напряму «Менеджмент туризму та готельної справи» Університету м.Тулузи (Франція) та власником СПА-готелю, 5 травня 2021 р.

За період (2020-2021 р,) діяльності студентського наукового гуртка міжнародного туризму, готельно-ресторанного бізнесу та іншомовної підготовки ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» було підготовлено 43 тези для участі у I Міжнародної конференції здобувачів та молодих вчених «Розвиток туристичної галузі та індустрії гостинності: проблеми, перспективи, конкурентоздатність».

Здобувачі, учасники гуртка, залучені до виконання міжнародного проекту «СПА в Закарпатській області України та Словаччині» у межах підписаного договору між Словацько-українським товариством (Словаччина), Університетом імені Альфреда Нобеля та Пряшевським університетом у Пряшеві (Словаччина), який є партнером університету з 2021 р.

Керівник студентського наукового гуртка

Завідувач кафедри міжнародного туризму,

готельно-ресторанного бізнесу

та іншомовної підготовки



Бойко Л.Г.

М'ясоїд Г.І.